Zadanie 1 (6 pkt.).

Narysuj schemat blokowy algorytmu sumowania wyrazów ciągu o wyrazie ogólnym ai = 2/(i(i+1)) od i = 1 do momentu gdy ai < 0,00001.

Zadanie 2 (3 pkt.).

Zadeklaruj możliwie oszczędnie zmienne przechowujące następujące dane:

- liczbę dni, które przeżyłeś

- symbole pierwiastków

- odległości (w km) między miastami wojewódzkimi w Polsce, zaokrąglone do liczb całkowitych

Zadanie 3 (3 pkt.).

Zapisz poniższe wyrażenia, stosując operatory i składnię VBA:
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Zadanie 4 (7 pkt.).

Napisz kod procedury, która umieści w arkuszu kalkulacyjnym, począwszy od wskazanej komórki, wszystkie liczby naturalne od 1 do 100 w tablicy 10x10.

Zadanie 5 (6 pkt.).

Napisz kod funkcji, która sprawdzi, ile liczb podzielnych przez 3 znajduje się w obszarze arkusza, będącym parametrem funkcji.  
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